

Περιεχόμενα

1. ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΕΠΑΚ ΣΤΙΣ ΕΣΤΙΕΣ ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 06/07/2020 σελ.20

1. ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΕΠΑΚ ΣΤΙΣ ΕΣΤΙΕΣ ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .06/07/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .06/07/2020

Σελίδα: 20



Φοιτητές ΤΕΠΑΚ στις εστίες της Αρχιεπισκοπής

Συνάντηση Πρυτανείας με τον Μακαριότατο και συζήτηση για τα ευρύτερα φοιτητικά ζητήματα

Της Ευαγγελίας Σιζοπούλου

Την παραχώρηση 200 κλινών στις νέες φοιτητικές εστίες που ολοκληρώνονται σύντομα, σε φοιτητές του ΤΕΠΑΚ, συμφώνησαν κι επισήμως το ακαδημαϊκό ίδρυμα με την Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου. Η συμφωνία έγινε στο πλαίσιο της πρόσφατης συνάντησης της Πρυτανείας του ΤΕΠΑΚ με τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου Χρυσόστομο Β', όπου και συζητήθηκαν και ευρύτερα ζητήματα φοιτητικής ευημερίας. Όπως ανακοίνωσε το ΤΕΠΑΚ, ο Μακαριότατος επέδειξε μεγάλο ενδιαφέρον

και εξέφρασε την προθυμία του να διευρυνθεί η στήριξη που ήδη προσφέρει η Εκκλησία στους φοιτητές και φοιτήτριες του Πανεπιστημίου, ενώ για το σημαντικό ζήτημα της στέγασης των φοιτητών, συμφωνήθηκε όπως διατεθούν για φοιτητές του ΤΕΠΑΚ 200 κλίνες στις εστίες που ανεγείρονται στη Λεμεσό με πρωτοβουλία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου. Σύμφωνα με την ενημέρωση του ΤΕΠΑΚ, εντός των επόμενων ημερών αναμένεται να διευθετηθούν οι επί μέρους λεπτομέρειες έτσι ώστε με την αποπεράτωση των κατασκευαστικών έργων το φθινόπωρο, οι φοιτητικές εστίες

να αξιοποιηθούν από τους φοιτητές. Για τους όρους και διαδικασίες κατανομής των δωματίων στους φοιτητές, θα υπάρξει σχετική αναλυτική ανακοίνωση από την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Ευημερίας του ακαδημαϊκού ιδρύματος.

Υπενθυμίζεται ότι σε πρόσφατο ρεπορτάζ του ο «Φ» παρουσίασε το έργο των φοιτητικών εστίων που ανεγείρονται από την Αρχιεπισκοπή, σε γη που ανήκει στην Εκκλησία κοντά στο Τσίρειο Στάδιο. Οι εστίες περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων χώρων, 290 δωμάτια εκ των οποίων τα 200 θα διατεθούν σε φοιτητές στη βάση κριτηρίων για χαμη-

λότερο ενοίκιο. Το συνολικό κόστος του έργου ανέρχεται περί τα 12,5 εκατομμύρια ευρώ. Οι φοιτητικές εστίες με το όνομα «Apollonia Students Halls» στη Λεμεσό αναμένεται να ολοκληρωθούν τον επόμενο Σεπτέμβριο, ούτως ώστε να είναι σε θέση να εξυπηρετήσουν τους φοιτητές από την αρχή της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς. Όπως άλλωστε ανέφερε σε προηγούμενο ρεπορτάζ του «Φ» ο τεχνικός διευθυντής της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου, Στέλιος Γεωργίου, στους χώρους των φοιτητικών εστίων θα λειτουργούν, μεταξύ άλλων, αναγνωστήρια, γυμναστήρια και καφετέρια.